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 ' אלול תשפ"בב

 2022אוגוסט  29

 לכבוד
 רו"ח חן שרייבר, נשיא לשכת רואי החשבון

 

 שלום, רו"ח שרייבר

 
ושותפויות לציבור רואי החשבון לעניין סיום הפטור מתשלום אגרה שנתית לחברות  עדכוןהנדון: 

 פירוק מרצוןהמבצעות הליך של 
 

מתשלום אגרה שנתית בהליך פירוק ת הפטור וכי הורא כלל רואי החשבון, להביא לידיעת נבקש
ותקנות השותפויות )רישום ואגרות(,  2001 –מרצון, הקבועות בתקנות החברות )אגרות(, תשס"א 

מתשלום אגרה פטור שאינן פעילות כלכלית ולשותפויות לחברות המעניקות "( התקנות)להלן: "
 . כמפורט להלן:2022בעוד כארבעה חודשים, בסוף שנת  יפוגו -שנתית בהליך פירוק מרצון 

כידוע, חברות ושותפויות הרשומות במרשם החברות או השותפויות, גם אם אין להן כל פעילות  .1
תיק ברשות המיסים, חייבות בתשלום אגרה שנתית כל עוד לא עברו  הןואף אם אין ל כלכלית

 הליך של פירוק מרצון.
 

לפטור נכון להיום זכאיות  ושותפויות אלהעם זאת, במסגרת הליך פירוק מרצון, חברות  .2
עבור שנים בהן לא הייתה להן פעילות והשותפויות מתשלום האגרה השנתית לרשם החברות 

 שקלים חדשים.להגיע לאלפי יכול  כלכלית. פטור זה
 

 , שהוגבלה לתקופה של חמש שנים, כמפורט להלן:בתקנות כהוראת שעה ות הפטור נקבעוהורא .3

 –קובעת  2001-לתקנות החברות )אגרות(, תשס"אא)א( 5 תקנה

, חברה שהפסיקה את פעילותה והגישה לרשם דוח 5"על אף האמור בתקנה  
לפקודת החברות, פטורה מתשלום אגרה שנתית או עיצום  338והודעה לפי סעיף 

כספי שהוטל בשל אי תשלומה, לגבי השנים שלאחר המועד שבו הפסיקה 
  החברה את פעילותה, ובלבד שהמציאה לרשם את המסמכים שלהלן.. "

 – נקבע א8 ובתקנה

שנים מיום תחילתן של תקנות  5ג יעמדו בתוקפן לתקופה של 5א עד 5"תקנות  
 . "2017-החברות )אגרות( )תיקון(, התשע"ח

 – לתקנות השותפויות )רישום ואגרות( (א)ב3 כך גם נקבע בתקנה
 

על אף האמור בתקנות אלה, שותפות שהפסיקה את פעילותה והגישה לרשם "
השותפות פטורה מתשלום אגרה שנתית לגבי השנים שלאחר הודעה על פירוק 

המועד שבו הפסיקה השותפות את פעילותה, ובלבד שהמציאה לרשם את 
 ן..."המסמכים שלהל

  – נקבע 5 ובתקנה

ב לחמש שנים מיום תחילתן של תקנות השותפויות )רישום 3תוקפה של תקנה  "
 ".2017-ואגרות( )תיקון(, התשע"ח

המשמעות היא כי תסתיים הוראת הפטור. , 2022מספר חודשים, בסוף שנת בעוד כאמור,  .4
לקבל את  תוכלנהאלה לא  ושותפויות במסגרת הליך פירוק מרצון חברות 1.1.23יום החל מ

כתנאי מלאה ותחויבנה בתשלום אגרה שנתית ₪, הפטור הקיים כיום, שעשוי להגיע לאלפי 
 . לפירוקן גם עבור שנים בהן לא היו פעילות
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ברצוננו להביא האמור לידיעת רואי החשבון על מנת שיסבו את תשומת לב החברות  .5
לכך שכדאי להקדים להתפרק מרצון וליהנות מפטור מתשלום והשותפויות אותן מייצגים 

 אגרה.
 

, חברה שאיננה עומדת 1999-תשנ"ט, בהתאם להוראות חוק החברותבנוסף, כידוע,  .6
גם אם אין לה פעילות כלכלית,  - והגשת דו"ח שנתיתשלום אגרה שנתית  –בחובותיה 

עלולה להיות מוכרזת כ"חברה מפירה". על חברה מפירה ניתן להטיל עיצומים כספיים, 
 אשר עשויים אף להיות מועברים לגביה מהדירקטורים של אותה חברה.

 
יין בהתאם לכך  נבקש לעדכן את ציבור רואי החשבון מייצגי החברות והשותפויות כי לענ .7

הנות יחברות ושותפויות שאינן פעילות מוצע להתחיל באופן מיידי בתהליך פירוק מרצון ול
 ותשלום תימהפטור בטרם יסתיים בחודשים הקרובים ולחסוך את הצורך בהגשת דוח שנ

 .מפירה כחברה, פעילה שאינה חברה מהכרזת ולהימנע, שנתית אגרה
 

לידיעת כלל רואי החשבון  לסיועך בהבאת האמורבשל חשיבות הדברים, אנו פונים בבקשה  .8
 , על מנת שיוכלו לעדכן את לקוחותיהם בנושא. בישראל

 
 נשמח לעמוד לרשותך לצורך קידום העניין, ובכלל. .9

      

  בברכה,בכבוד רב ו                                                                                                                   

 

           
 שוהם, עו"ד -שולי אבני         

 רשמת החברות והשותפויות                                                                                                              
 ראש רשות התאגידים
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